
ч. 131. Львів, Четвер, дня 14 (26 .) червня 1902. Річник VI.

П е р е д п л а т а  
на • РУСЛАНА» в ін ,ш ить : 

в Австрії!:
па иїлпп рік 
на «іп< року . .
на чисрть року . .

20 кор. 
10 і.ор

. о ьор.
на міслкь 1'7О ьор.

За границею:
на цілий рік Ці рублів

або Зі» франків
па пін року К рублів

або Ж франків
П о о д и н о к е  ЧПСЛО по Ні еот.

• Впрвеїп ми очп і душу ми віцвеш: а не в.ОЗЬмет милості! і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і в,ра руска < — З Р у с л а н о в п х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
•  д ‘|і ГОД. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция .Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбро8Ского(Хоруніцини).Екс- 
цедицин місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Приватні ґімназиї.
(+) Від недавна роздають ся серед 

нашої суспільносте оклики: закладаймо 
приватний університет, закладаймо приватні 
ґімназиї з рускою викладною мовою! Не
ма що казати, вельми одушевлені, вельми 
популярні, вельми приманливі оклики, а 
наша жертволюбива суспільність зараз ви
тягає руку і складає хоч би вдовині леп
ти на народнім жертовнику. Одначе ті, що 
голосять такі оклики, може не обчислили 
ся з усїма вимогами, може не зважили 
сего тягару, який вкладають на обтяжену 
і так руску суспільність, може не оцїннли 
всїх наслідків, які за собою потягає пере
ведене такого оклику в житє. Говоримо се 
на певній основі, позаяк до нас звертають 
ся з запитами, як до переведена сего дїла 
брати ся, а з тих запитів бачимо, що гіо- 
чинателї не здають собі з всего того 
ясної справи. Тим то, хоч може дехто нам 
кине в очи докором: не угашайте духа,—ми 
хочемо щиро і тверезо сю справу поясни
ти, щоби наша суспільність не брала так 
легко сеї справи, як она на перший по 
гляд видає ся. Нинї обмежимо ся справою 
приватних руских ґімназий, лишаючи собі 
справу приватного університету, чи там у- 
нїверситету через підписку, ДО ИНЬІПОГО 
часу.

Дозволу на засноване приватної ґім
назиї удїляє міністерство просьвіти, на 
предложенє ради шк. кр., до якої інтере- 
совані мають внести подане.

До сего поданя мають інтересовані 
подати докладний науковий план, який 
відповідав би плннови публичних шкіл, 
мають виказати відповідне шкільним і са
нітарним вимогам уміщене для школи (се 
має право сконстатувати власть політична), 
виказати обезпеченє відповідного удерж,ч- 
ня школи, а також склад учительского ті
ла, котрого члени мають виказати ся у- 
ч и т е л ь с к о ю  к в а л іф ік а ц і ї  єю  для 
середних шкіл. (Неквалїфікованих сил не 
допускає ся в приватних школах). Контро
лю над приватними школами мдє рада шк. 
кр. через краєвих інспекторів і може при 
ватній школі, яка не відповідає услівям, 
відняти концесию.

Сі услівя є неперечно вельми трудні і 
се признасть кожний обізнаний з нашими 
відносинами. Вже само уміщене вимагає 
великого накладу, а до того треба дочи- 
слити внутрішнє уладженє: лавки, таблиці, 
столи і т. и., а щож доперва говорити про 
наукові збори (ґеоґрафічні і історичні ма
ми, образи, природничі кабінете і т. и., 
без яких наука не може бути успішна. 
Найбільші трудносте були би з учитель- 
скими силами, бо ті мусять мати квалїфі- 
кацию. Люди, що думають про засновува
не приватних ґімназий, були тої гадки, що 
можна тут ужити неквалїфікованих сил. 
Се просто незнане вимог, які ставить мі
ністерство просьвіти при удїлюваню дозво
лу на відкрите такої школи.

Згадувано також деколи і про руских 
емеритів. Ми могли би їх вичислити по
іменно: одні з них не пінціи би до при

нци, иньші знов так зужиті, що з них не 
велике спасибі було би для школи, яку 
належало би поставити на відповіднім на
уковім уровенї. Хтож не вірить, як то тру
дно приєднати учнтельскі сили для при
ватної школи навіть в такім місті, як 
Львів, де є стілько наукових заведень, де 
є стілько учительских сил, якими можна 
би запозичати ся, хто не вірить, як то 
трудно фінансово удержати приватну шко
лу, нехай зверне ся до Руского Товари
ства ііедаґоґічного, яке має богатий до- 
сьвід на рускій школі видїловій ім. Шев
ченка.

Починателї такого нелегкого діла по
винні однак і сю обставину взяти під роз
вагу, що засновуване і удержанє середних 
шкіл є обовязком міністерства просьвіти і 
державного скарбу. Руский нарід вельми

і убогий, він має доволі обовязків що-до 
иньших шкіл та інституций, щоби виручу- 
вати ще державний скарб в засновуванні і 
удержувашо середних шкіл. Ложім ми сї 
патріотичні датки на удержанє нашої убо
гої молодїжн, стягаймо її як найбільше не 
лише до ґімназий. але й до реальних і 
промислових шкіл, :,чіювнїм нею громадко 
всі роди наших шкіл в краю, дбаймо про 
се, щоби она покінчила сї ніколи, а не 
губила ся нерзз по скінченю двох-трех 
кляс задля браку кусника хліба, стараймо 
ся відтак залюднити рускою молодежю в 
більшім числі університет і техніку, а тим 
довершимо великого діла, однак не терпи
мо сил на те, що є обовязком держави, 
якої ми не повинні виручувати нашими 
слабими силами. Певно, що ще замало рус- 
кнх ґімназий, потреба би ще тут і там, а- 
ле змагаймо до сеї цілії, маючи па тямці 
слова: Гевііпа Іеніе!

Річ краєвого маршалка,
(X ) якою відкрив літну сесию галицкого сойму, 
мала закінчене з політичною закраскою. Відома 
мальборска промова нїмецкого цісаря викли
кала серед польскої суспільності! голосний від
гомін і велике зворушене, була наві-ть гадка, 
щоби тепер не скликувати краєвого сойму з о- 
гляду па можливість демонстраций, вижидано і 
споміж польскої лівиці різкого протесту. Задля 
того краєвий маршалок бажав запобігти сим 
демонстрациям і протестам і в своїй річи натя
кнув на цїсарекі слона і нротипольску політику 
нруского правительства, вказуючи на се, що

• живого народу, який почитає свою ми
нувшину, а має доволі сили, трудити ея 
для будуччини, не можна вигубити ані 

.кривдними законами, виїмковими, аиї иньшим 
переслїдованвм народним чи економічним. Од
нак відповіднії) против гвобленя і кривд не 
повинні бути пусті демонстрації і хочби 
найкрасші промови, але тим сильнїйша ро
бота для подвигненя і в’єднаня народних 
сил і повне достоїньства і саможертви спо
внюване трудних обовязків».
Всякий чоловік, у якою ве завмерло по

чуте справедливосте, мусить ворушити ся про
ти всякого гнобленя якого небудь живого наро
ду і ми так само мусимо вповні згодити ся з 
словами маршалка, зверненими на адресу пру-

ватної школи учити задля ріжних обста і ского правительства. Одначе 
слова ще й иньше зпачінє

для нас мають сї 
Ми спочуваємо з 

польским населенєм гнобленим в Познаньщинї, 
засудженим нруским правительством на погубу, 
одначе домагаємо ся, щоби слова маршалка ма
ли нередовсїм свою вагу і приміненє в нашім 
краю, де польска народність має в своїх руках 
всю власть політичну і автономічну. Нехай ті 
політичні і автономічні власті!, які є в руках 
Поляків, мають все на тямці засаду: не роби 
другому, що тобі не мило. Руска народність є 
засуджена всюди на меншість і в автономічних 
і в законодатних репрезентациях. Нехай же 
польска більшість не накидає рускому народові! 
таких законів, яких він не бажає, які він ува
жає для себе кривдою і шкодою. Не при одній 
нагоді, не проти одного закоиа вношеного в кр. 
сонмі, підносили рускі посли протести, подавали 
поправки, домагали ся £кіни, досить згадати з 
останньої сесиї закон Гуики про рентові оселі, 
обчислений для вигоди лише певної класи, але 
більшість соймова польска над усім переходила 
до дневного порядку, ухвалювала ті закони, а 
також закон про рентові оселі. Колиж захода
ми руских послів центральне правительство не 
предлі жило сеї о закоиа до санкциї, виділ кр. 
вносить знов єго, як заповідає кр. маршалок, до 
сойму і конче хоче єго ухвалити. Ми певні, що 
навіть такий, як і всякі подібні закони, не зни
щать руского народу, однак таке поступованє 
більшосте польскої мусить викликувати невдо- 
еолєнє, огірченє а навіть ненависть серед ру
ского і ароду.

Коли кр. маршалок взивав в дальшім усту
пі своєї річи до занеханя ненависте суспільної 
і народної, то сї слова повинна собі взяти до 
серпи передовсім польска суспільність, яка має 
перевагу, має власть в краю, і яко така повин
на усувати всякі починачя. що викликують не- 
вдоволенє, огірченє і ненависть серед рускої 
суспільносте. Не буде сих поводів, не буде і 
ненависте, а коли нераз серед польскої суспіль
носте надькають над розворушенєм серед Руси
нів, над їх завзятєм, се лежить в руках тих, що 
верховодять в краю, усунути причини сего ли
ха. Нехай польска народність трудить ся над 
розвитком своїм і поступом, скажемо словами 
кр. маршалка, без упередженя до рускої народ
носте, нехай буде признано сиіцие зи и т , а то
ді і Поляки осягнуть ліпші успіхи, тоді не буде 
серед Русинів невдоволеня, завзятя і непав'исти.

Американьсиий мантїй.
У важній справі для наших переселенців 

з північної Америки надіслали нам відпись ре
скрипту ц. к. міністерства справедливості! до 
президій ц. к. висілого суду краєвого у Львові:

Ч. 11528/2. Ц. і к. консулат в Пітсбурґу1) 
зробив уважним ц. і к. міністерство справ виї
вших на нереальне а навіть прямо злочинне по
ступованє якогось Артура Амайзена2), який ко
лись служив за писаря у помершого гонорового 
консула Макса Шамберґа в Пітсбурґу, а тепер 
тамже чинний є яко аґент і публичний нотар 
(•поіаге риЬІіс»). А. Амайзен звик вихісновува- 
ти свій титул теубличний нотар» і звик видо-

’) РііізЬиг^ — в північній Америці.
2) А те ізеп  Агіиг (мабуть властиво Абрум

— увага перекладника).
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бувати від виселенців —- особливо від Русинів і 
Поляків — або від їх в старім краю полишених 
споріднених документ повновласти, уповажняю- 
чий єго до відобраня грошин, котрі мають бути 
в Америці відобрані — г задержує потім відо
брані гроші у себе.

В новійшім часі, коли вже недовірювано 
А. Амайзенови в наслідок многих жалоб, підно
шених пошкодованими ним людьми, заложив А. 
Амайзен спільно з якимсь Ґуставом Марсальом 
(Магзаіі), котрий в Америці називає себе також 
Ііетровский (Реігоувкі), в Пітсбурґу — банк і 
бюро правниче під фірмою: «ТЬе Сопзиі 8сЬ ат- 
Ьегу Еигоре ап А тетіка  Со« — щоби старі ін
тереси1) під повою вивіскою тим безпечнїпше 
міг провадити.

Особливо числять тоті спільники2 3) на се, 
що позискають собі інтересентів’) через вихісно- 
вуване імени колишного гонорового консули 
Шамберґа. Бо гоноровий консули Шамберґ мав 
в Пітсбурґу в кругах виселенців добре знаний 
банк і інтерес оборотовий4), який по єго смерти 
перейшов на «Рігзі Маііопаї Вапк* в Пітсбурґу.

Понеже ц. і к. конеулятови5) в Пітсбурґу 
дотепер не удало ся те зробити, щоби амери- 
каньскі власти здержали несовісне позедепє 
А. Амайзена і єго ним засновані фірми, то ію- 
ручає ся ц. к. Президиї, повідомити о тім суди 
і нотарів тамошного округа, щоби они тоді, як 
тукраєві люди будуть иредкладати до лєґалїзо- 
ваня документ повновласти для Артура Амай
зена, або для єго новисше згаданої фірми, або 
і при иньших нагодах, — відповідно поучили 
сторони.

Відень 6. червня 1902.
За міністра: К ляйн  в. р.

Відкликана коронация.
Вчерашні телєґрами з Льондону донесли 

сензацийну вість, що офіцияльні торжества ко
ронацій короля Едварда VII., які мати розпоча
ти с я  нині, відлежені на неограничений час 
з причини тяжкої недуги короля. Король Едвард 
VII вже віковий чоловік, бо переступив 60 літ. 
Від довшого часу кружили глухі вісти про тяж
ку недугу короля. Півофіцияльні комунїкати за
перечували сему і успокоювали иубличну опі
йно, щоби передовсім не погіршати сигуациї в 
полудневій Африці, алярмуючими звістками про 
недомаганє короля, а по друге, щ)би не пере
ривати приготована до назначеної вже коро
націй'.

Так протягло ся се таєне аж до передодня 
коронацийних торжеств. Величезні декорацій м і
ста, приготованя на дворі, дарунки з кольонїй 
цілого сьвіта і всіх анґлїйских міст — все вже 
готове. Делєґати монархів цілої земскої кулі 
вже прибули до Льондону, взьо дожидало в нер
вовій нетерпячцї почину торжественного дня, 
Тимчасом з букінґгамскої палати розходить ся 
вість про потребу тяжкої операциї. Офіцияльний 
вчерашний бюлєтин звучить: Король, який за
недужав на регііурЬІйіз (запалене сліпої кишки), 
чув ся так добре послїдної суботи, що можна 
було надїяти ся, що коронация буде могла від
бути ся в назначенім часі. Онодї вечером стан 
недужого так погіршив ся, що вчера виявила ся 
конечність иереведеня операциї».

В такім пізнім віці всяка операция стає 
дуже небезпечною, а не то така тяжка. Тому 
мимо успокоюючих бюлєтинів уважають загаль
но сю недугу безвихідною. Одні твердять, ІЦО 
недужий має запалене кишок, другі кажуть, що 
рака в горлі. Вчера пополудни видано бюлєтин: 
»О 2. год. пополудни виконано операцию в па
латі Букінґгам з поводженєм. Огворено великий 
абсцес. Стан здоровля короля, який зніс добре 
операцию, є вдоволяючий*.

Телєґрама А§щпсе Маїіопаї доносить нинї 
про смерть короля Едварда (і сю вість розпля- 
катовано вже афішами в Парижи і Відня), але 
она показала ся опісля неправдивою.

*) властиво виманювана грошей.
’) в рескрипті є: «ЕігтаіпЬаЬег*.
3) в рескрипті є: «Кипсіеп*.
4) в рескрипті є: «Вапк- и. УегкеЬгз^е- 

зсЬаІІ*.
5) розуміє ся: австро-угорскому.

Архикнязь Франц Фердинанд, який зі своєю 
дружиною прибув вже був до Льондону, виїздить 
нинї з поворотом до Австриї.

З  ПОЛІТИЧНОГО п о л я .

Виповідженє трактатів Австривю. як доно
сить N. Гг. Ргеззе, прибрало реальні форми. На 
послїдній мінїстерскій раді перед 10 до 12 дня
ми ухвалено повідомити угорзке гіравительство, 
що австрийске правительство мав намір випові
сти торговельні трактати посторонним державам. 
Угорске правительство імовірно ще минулого 
тижня не знало про сю ухвалу, бо Сель 
ще 17. червня в угорскім соймі дав до зрозу- 
міня, що торговельні трактати стануть продов
жені на підставі вчасного невиповідженя. Пре
зидент міністрів др. Кербер здав справу цїсаре- 
ви про сю ухвалу міністрів. З  угорскої сторони 
ще нема відповіди.

Болгарин мав стати королівством. Бодай 
старав ся о се кн. Фердинанд болгарский під
час свого побуту на розийскім дворі. Як доно
сять з Петербурга, цяр зовсім не є противний 
сим змаганям болгарского князя і росийске 
правительство навіть буде підпирати сї стараня 
перед Портою. Також і Австрия правдоподібно 
не буде ставляти трудностям, коли ся справа 
стане піднесена, але до сеї хвилі се ще не ста
ло ся. Не знати лише, яке становиско займе 
Порта і другі балканьскі малі держави супроти 
коронована кн. Фердинанда королївскою коро
ною. Без зміни берлнньского трактату се не 
дасть перевести ся, а щоби спонукати Порту до 
сеї уступки від берлнньского трактату треба бу
де в найліпшім разі таких самих довгих та тру
дних переговорів і способів, як се було в справі 
Крети. Однак з Софії запевнюють, що росий- 
ский амбасадор в Царгородї вже в найблизшім 
часі має починити кроки у султана в справі 
піднесена Болгарці до ряду королівств.

Н  о  в  и  н  к  и .

— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Акилини; 
рим.-кат, Иоана. — В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Ели- 
сея; рим.-кат. Владислава.

— Тарасове сьвято в Тернополя. Ві вторник 
дня 1. липня с. р. о год. 8 ’/2 вечером устрою- 
ють тернопільскі руско-україньскі товариства в 
великій сіли  маґістрацкій в Тернополи концерт 
в 41. роковини смерти Т. Шевченка, з проґра- 
мою, яку оголосить ся опісля. — Ціни місць: 
крісло 2 К, партер 1 К, ґалєрая ЗО с. Білетів 
дістати можна в »Народній Торговли*, а перед 
концертом цри касі. — Комітет.

— Попис. Завтра в четвер відбуде ся в ко- 
мнатах «Рускої Бесіди* у Львові попис учениць 
концес. школи музичної Олени Прокеш. ГІіча- 
ток о^4. год. пополудни.

— З Тернополя пишуть нам: Справа «страйку* 
V. кл. в тутешній н ллькій ґімназиї, котра давно 
вже покінчила ся, справила «Ґалїчачїнови* пр ів- 
диву радість, бо подала ему нагоду, зі справи 
чисто шкільної, котра поза мури заведеня і 
вийти не повинна була, зробити справу загаль
ну, окриваючу в собі велике небезпеченьство зі 
сторони «пайдократов* та накинутись зі всяки
ми, повними злоби закидами на народну пар 
тию. Та хотяй навіть і «Дзеннїк польский* за
перечив ті закиди, які за своїм приятелем »Ґа- 
лїчанїном* подав був, хотяй вже і в «Русланї* 
виказана була безпідставність клевети Ґаліча- 
нїнової, хотяй з тої нагоди дісталось добре і за
служено єго кацапскому иедаґоґови, то все та
ки «Ґалїчанїн* не умлвкає та знова кидає бо
лотом на тернопільских Русинів і на директора 
ґімназиї д-ра Мацїшевского, кричучи при тім, 
на спосіб старого злодія, що всі винуваті, 
тільки він та єго кацапский иедаґоґ чисті’ 
Справа страйку покінчила ся. Слідство переве
дене директором заведеня виказало, що Русини 
тернопільскі, зовсім не підбурювали учеників 
против кацапекого педаґоґа проф. Дорожиньско- 
го, а два ученики покарані карцером за те, що 
намовляли своїх товаришів до страйку, суть як
раз Поляками. З того отже виходить, що навіть 
ученики-Русини не грали в тім страйку виднїй- 
шої ролї, а ішли лише солідарно зі своїми то 
варишами Поляками. Та іцож то все поможе. 
«Ґалїчанїн* рад нагоді', денунциює і молодїж і 
і руску громаду і навіть директор заведеня, а 
все те підправив радикальним сосом. Беручи за 
анальоґію діяльності! кацапекого рабіна в Коло
миї, дописуватель «Ґалїчанїна* придумав «чає- 
питіє* в Тернополи у провідника радикалів, себ- 
ч о др. Даниловича. Алеж не всякий бере посо-

бія на чаєпитіє! Ба, навіть покликує ся сей до
писуватель може таки сам пан кацапский педа- 
ґоґ на те, немов би ученики Поляки заявили 
проф. Данцеви, що страйк то робота Русинів. 
Ту вже брехливість «Ґалїчанїна* та єго допису- 
вателя переходить всякі границі. Проф. Данець 
ніколи чогось подібного не чув від учеників, а 
вже і між учениками Поляками нема таких со
вісних, щоби сьвідомо чернили своїх товаришів 
та приписували їм провину, якої ті не допусти
ли ся. Тому ціла вина лежить таки по стороні 
• енерґічного* кацапекого педаґоґа, за якого те 
пер «Ґалїчанїн* спихає єї на всіх, та хоч при
ятелі пана педаґоґа величають єго в Куриєоі 
европейским чоловіком, то всеж таки загально 
звісні є єго азийскі нарови, котрі вказують, що 
єго широкій, руссскій натурі в Тернополи за т'1'- 
сно, та що як-раз она чула би у себе в дома 
десь в Камчатці.

— «Ризниця* в Самборі призначила з чистих 
зисків за минулий рік ацм. 1340 К 40 сот. на 
приют, а кромі того до диспозицийного фонду 
вдів і сиріт по сьвящениках всіх трех єпархій 
по 440 К на запомоги. Цілий дар «Ризниці* 
виносить отже 2.660 К 40 с.

— Вчерашні доповняючі вибори пятьох радних 
міста Львова відбули ся без найменшого житя. 
Участь виборців була майже ніяка. На 11.000 
управнених до голосованя віддало голоси 2.352. 
Найбільше голосувало на міску лїсту, бо 1808 
виборців; на писану лїсту 124; на людову 57; 
на католицку 167; на урядничу 92; на купців і 
промисловців 1, а на підроблену міску 13 ви 
борців. Міску лїсту переважно почеркано, бо на 
місця пп. Рудзкого і Осади вписувано пп. Гуде- 
ца і Шляєна, а по части д-ра Діяманда Скру- 
тинїя покінчить ся імовірно завтра.

— «Народна Спілка*. В Допкегз в Спол. Дер
жавах засіювало ся дня 21. грудня 1901. року 
нове товариство на взір нашої »НародноїТорго- 
влї* під назвою «Народна Спілка*. Се товари
ство зібрало доси дорогою уділів 23.559’56 до
ларів (І17.797-8 корон); закупило величавий бу
динок та заложило дві великі торговлї.

— В І житомірскій ґімназиї нагороджено золо
тими медалями межи 6 иньшими трех Україн
ців: С. Єзєрского, М. Остапчука і І. Харкевича.

— Іспит зрілости в самбірскій ґімназиї відбув 
ся під проводом краєвого інспектора Ем. Двор- 
ского в часі від 13 до 21. е. м. До іспиту зго- 
лосило ся 32 публпчних абітуриєнтів і 3 екстер- 
нїстів. Сьвідоцтво зрілости одержали: Анґель- 
ский Антін, Хфомцевич Стефан, Діше Маєр, Фі- 
лїцек Франц, Ґатгельф Шміль, Гамерский Па
вло, Гаврот Станислав, Гебановский Мирослав, 
Ісайчик Роман, Кошицкий Юлїян, Лебіщак ііо- 
сафат (екст.), Малецкий Стефан, Мінкович Тео- 
філь, Нанке Неслав, Перуцкий Петро, Подоль- 
скнй Богдан, Романишин Федір, Рутковский 
Олекса (з відзн.), Сандавер Ионас, Созаньский 
Іван, Шпайдель Вільгельм, Стемецкий Валєнтий 
(з відзн.), Сьвідерский Н., Татомнр Улян, Те- 
решкович Володислав, Томашевский А там (з 
відзн), Залескии Юлїян і Гординер Ґам ідї-їль 
(екст.). Репробовано з публичних 1, екстернїега 
І, а 5 одержали поправку.

— Іме юєаня і перенесеня. Намісник іменував 
секретарів повітових: Адам і Ваґнера і Едмунда 
Стадницкого ад’юнктами урядів поиічничих на
місництва; повітового секретаря Иосифа Добро- 
вольского і канцелїста Намісництва Олександра 
Турского офіциялами намісництва; канцелїстів 
німіснлцтва Івана Токіра, Григоріїв Крупу, ТКиг- 
моїіта Штібера, Иосифа Козачка і Октава Перо- 
жиньского секретарями повітовими, як також 
судового канцелїста Михайла Врону і канцелїста 
гіолїцийного Петра Гофмана, канцелїстамп на
місництва.

Намісник переніс повітових секретарів: Гри
горіїв Векмана з Косова до Рогатина. Григория 
Анасцевича з Коломиї до Кракова, Адама По- 
натовского з Рогатина до Станиславова, Івана 
ІІекара з Нового Торгу до Коломиї і Вінкепгия 
Колянковского з Мостиск до Львова; офіциялів 
замісництва: Иосифа Добровольского з Долини 
до Львова і Володислава Радиньского зі Львова 
до Ланцула; канцелїстів намісництва: Володи
слав а Торуньского з Ярослава до Нового Торгу, 
Антона Чубака з Тернополя до Чорткова, Якова 
Квасняка з Сянока до Мостиск і Максимілїяна 
Лєвандовского з Бродів до Бучача.

— Еміґрация до Америки. Амер. «Свобода* до
носить, іцо від 1. до 7. червня с. р. приїхало до 
Нового Иорку 25.000 іміґрантів. За  цілий місяць 
май прибуло їх поверх 90.000. Більш і частина 
іміґрантів походить з Австриї, Італії і Росиї.

— З Канади. В БеНіЬгісІце АІІа. угорскі Р у 
сини приступили до будови нової церкви.

— Вартість унїверситетскої лєґітиміциї. Мечи- 
слав Терчиньский, студент прав і урядник судо
вий в Кракові, мав їхати дня 29. марця с. р. з 
Підлежна до Бохнї. Вийшов з дому пішки до 
двірця, а що не хотів спізниги ся до поїзду, то 
прискорив дорогу та перейшов через зелїз- 
пичий шлях, щоби скорше бути на стациї Коли 
перейшов шлях, стрінув єго жандарм Ярох, спій
мав за рукав і спитав, що вів за один і т. и. 
Терчиньский вилеґітимував ся картою академіч-
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ною, однак жандарм лише на хвилю випустив 
Терчиньского, бо арештував єго на стациї в при- 
сутности урядників і богато иньших осіб і від
вів до війта в Підленжу. Там доперва зміркував, 
що допустив ся насильства і увільнив свого вяз- 
ня. Покривджений п. Т. вніс до команди жан- 
дармериї жалобу на Яроха, причім згадав в жа
лобі, що Ярох був пяний. Команда ніби з по
чатку почала справу розслїджувати, а опісля 
перестала та ще запізвала п. Т. о клевету. По- 
завчера відбула ся судова розправа, на якій 12 
сьвідків зізнало, що з поведена жандарма можна 
було вносити, що він або пяний, або несповна 
розуму. В наслідок сих зізнань увільнено акад. 
Терчиньского від обжалованя, а команда роз
віяне нове слідство проти жандарма Яроха.

— Страйк камінярских робітників у Львові тре- 
ває ще доси. Зі 130 страйкуючих ЗО приступи
ло вчера до роботи і обовязали ся спомагати 
прочих страйкуючих.

— Новий руский ґраФ. «Сіагеіа Цагос1о\уа« до
носить з Тернополя, що на недїлїшні.м рускім 
вічу в Тернополі! промовляв між иньшими ґр. (?) 
Щміґельский і під’юджував Русинів проти По
ляків.

— Подорож самоходом В суботу понолудни 
приїхав самоходом з Відня до Кракова кн. Ни- 
колай Ґалїцин з донькою. Самохід є озклений 
і виглядав як карита. В понеділок від’їхав кн. 
Ґалїцин до Львова, звідки через Підволочиска ; 
поїде до Росиї.

— Марк Твеч, який дійсно, називає ся Самуїл 
Л. Клєменс, славний американьский гуморист, 
одержав титул почегн>го доктора університету 1 
в Місурі.

— Монастирі в Іспанії. Урядовий спис мона
стирів в Іспанії викагув їх в числі 3.115 з 59.933 
монахами і монахинями. Мужеских монастирів • 
є 529 з 10.745 монахами, а жіночих є 2.586 з 
40.188 монахинями.

— Вибух в цирку. В Пятицерквах на Угорщині’ 
вибухнув в цирку збірник з ацентиленом. Серед 
зібраної публики нлсгав переполох, бо всі сьві- ’ 
тла погасли. Однак цирковцям повело ся при-' 
вернути спокій. З  циркового персоналу є одна ) 
особа тяжко ранена, а чотири легко, а з ну-' 
банки ніхто не потерпів шкоди.

— Хрестини на Волині. Житомірский «Вольїнь» . 
подає з літописи І. Грицева обхід хрестин на 
Волині оттак: Народияи дитини в селяньскій 
сїмї обходять дуже торжесгвепно. Селянин ра
дісно витає нового члена сїмї, а хрестини ново
народженого дитяти старає ся по можноети о- 
проводитп сьвяточно. Важну ролю має тоді в 
сїмї селянина баба-нов ітуха. Она дбає про ма
тір, дає єї ліки і поїть горівклю. Коли прийде 
на сьвіт хлопець, то бабка перехрестивши єго 
тричи, ставить на землю, бо «земля після рідної 
матерії, друга наша матір, яка повинна* позна
йомити ся зі своєю дитиною^. Опісля вносять І
до хати сніп жита і вязку сіна; сніп ставлять* 
>на покуті» під образами, а під снопом розте- 
люють сіно на спомин Рождества Христового в І 
вефлеємских яслах, до якого Церкви вступає' 
новий член. При сім члени сїмї складають собі 
желапя. Опісля господар запрошує до себе кре
вних і сусідів та тих, що мають бути кумами. 
Кождий гість приходить з дарунками, перевіж- 
но з хлібом. Коли гості забавляють ся при за 
ставлених столах, баба-повитуха з кумами несе 
дитину до церкви охрестити. Ііо повороті з цер
кви куми з иньшими гостями сьнівають пісню: 

Пришли ж ми з Божого дому,
Принесли дитину,
Крищенну, молнтвенну,
З  Божого дому принесенну.
Кум кумі дає дитину,
Кума каже: ой, ти мій сину 
Крещенний, молитвенний,
З  Божого дому принесенний,
Кум куму поздоровляє.
А кума просить, щоби посідали.
Тепер починає ся бенкет, при кінци якого 

бабка роздає присутним »квітку«, китицю цьві- 
тів, промовляючи притім: „мій ннук і я проси
мо приняти гостинець". Хто дістане «квітку» 
кладе на подану тарілку по кілька копійок і всі 
сьпівають:

А бабуня край стола стоїть,
Кві очки строїть,
Частує, приймуе,
Всіх квіточками дарує,
Починає од начального,
Ни минає а пі жадного,
Частує, приймує 
Всіх квіточками дарує.

Крім того сьпіває ся і отся пісня:
Через двір сосни похилили ся,
Кума з кумом посварили ся.
За якоє словце? За малесеньке,
За яблочко, за виннесенке,
Ой, мій кумоньку,
Срібний кубоньку.
Не сварімо ся, помирімо ся,
Винним яблочком перекріймо ся,
Мені яблочко, тобі зернятко,
Не сварімо ся, моє серденько.

Ой, мій кумоньку 
Срібний кубоньку,
Прибудь до мене 
Хоть раз в літі.
А в мене в літі 
Виноград в цьвітї,
Вишні, черешні розвиваюця 
Сині озера розливаюця,
Щука рибонька викидаєця.
Що карасі,
То для кумасі,
Що окуньцї,
То для бабуньцї,
Що плотиці,
То для положницї,
Що лїночки,
То для дитоночки.
Забава треває довго. У богатших господа

рів відбувають ся другого дня «похрестини» і 
тягнуть ся навіть по кілька днів.

— Ассирийскі листи. Між відгребаними в Ме- 
зопотамії цеголками з клиновим письмом най
дено і листи з перед 2.600 років. Найбільшу 
збірку таких листів творять докладні сираво- 
зданя, присилані цареви з усіх кінців єго вели
чезної держави. В однім листі, чи властиво на 
одній табличці пише ся про стан засівів, в инь- 
іиім про урожай винограду. Є листи з дописами, 
і з подяками і з лїкарскими порадами. Примі
ром на сильні носові кровавленя радить лікар... 
заткати ніс. Один жрець доносить знов про уда
чу процеси! таке: «Вчера бог Ассур і богиня 
Белїсса опустили храм і щасливо потім вернули 
до него. Всі боги супровожлли бога Ассура і 
теж щасливо з ним вернули. Нехай цар, мій 
володар, буде вдоволеним!» Цікавий також лист 
з рапортом про появу... лиса в однім місті. Зву
чить він: «До царя, мого володаря — раб На- 
буа. Нехай боги Небо і Мардук благословлять 
царя мого володаря. Семого дня місяця Ріслагу 
появив ся лис в середмістю, в овочевім садї 
короля Ассура. Лііс впав до керницї, звідки єго 
видобуто і убито».

— Молоденький король іспаньский Альфонс 
зачинає вже давати докази самостійности. Тими 
днями, як доносять з Мадриту, відбуваючи о 
год. 8. рано нр іїздку верхом зі шваґром і ад’ю
тантом, заалярмував цілком несподівано 4. полк 
артилєриї і повів єго до замку для спрезенто- 
ваня королев і й-матери. В протягу 29 мінут полк 
був готов до вимаршу. Жовніра, котрий перший 
вивів зі стайні мули з упряжею, обдарував ко
роль 25 пенсами, а жовнірам, котрі виточили 
першу армату, по 5 пенсів. Часописи «Езрапої» 
пише, що мінїстер війни, Вайлєр, був невдово
лення з того поступку короля. Анї він, ані ко
мандуючий Генерал не знали о тім нічого.

— Розписане будови. Краєвий Виділ Королів
ства Галичини і Володимири! з Великим Кня
зівством Краківским задумує іменем і на ра
хунок концесіонара вузкошляхової льокальної 
зелїзиицї Переворск-Бахур (Динів) роздати бу 
дову тої зелїзницї за ричалтовою винагородою 
окремо з двох частих : 1) від Переворска до
Явірника польского о довготі около З ї ї  км. 
з речинцем окінченя на 1. серпня 1903; 2) від 
Явірника польского до Бахура о довготі около 
9 4 км. з речинцем окінченя на 1. серпня 1904. 
Будівляні роботи і сьвідченя мають обняти: ви
купно ґрунтів під зелїзницю разом з заложе 
нєм зелїзничої книги, будову спідної верстви 
шляху, уложенє наверхнї, насипане рінею і ро
звезене материялів, та виконане робіть надпіля- 
хових (будинків). Постанови о вношеню оферт, 
зложеню вадиї, формулярі офертові, приписи 
будови і гіляни, а також передмір робіт можна 
переглядати в краєвім бюрі зелїзничім (у Льво
ві, соймовий будинок) в будні Дни від 9. год. 
перед полуднем до 3. год понолудни. Оферту 0- 
печатану з написию «Оферта на будову льо
кальної зелїзницї Переворск-Вахур (Динів) часгь 
І, а зглядно часть II, треба вносити найдальше до 
15. липня 1902. до 11. год. перед полуднем (мі- 
скнй час) до протоколу подавчого Виділу кра- 
євого. Огворенє оферт наступить в І салі комі- 
сийній в соймовім будинку, того самого дня о 
1. год. понолудни; убігаючі ся можуть бути при
сутні при отвореню. Вадию в висоті: 1) 60.000 
К для І части і 2) 45.000 К для II части має 
ся зложити в касі краєвій (соймовий будинок); 
в случаю принятя оферти вадия буде задержапа 
яко кавция, і має бути в тій діли доповнена 
найдальше до 3 днів, числячи від дня повідомле
на о нринятю оферти, до висоти 5% ричалтової 
винадгороди. Оферти мусять звучати на цілість 
розписаних робіт будівляних і сьвідчень одної 
а зглядно другої части зелїзничої лінії; оферти, 
не відповідаючі тому услівю, не будуть узгляд
нені; також не узгляднить ся оферт, до котрих 
не долучено всіх вимаганих прилог оферти, даль
ше оферти, до яких не зложено вадиї в часі 
означенім для вношена оферт, або в к ітрих у- 
бігаючий ся жадає частинної або цілковитої 
зміни підстав оферти. Оферти має підписати 
'убігаючий ся повним іменем і назвиском або 
повною фірмою; Виділ краєвий застерігає собі 
право жадати виявлена спільників, входячих 
в склад спілки. Оферти суть вільні від стем-
плевої оплати. Зложена оферта обовязує убіга

ючого ся до дня 15. серпня 1902. Узгляднені 
будуть лише оферти краєвих підприємств, котрі 
викажуть в несумнївний спосіб технічну квалї- 
фікацию і грошеві средства, потрібні до переве
дена тої будови. Виділ кр. застерігає собі ви
разно після власної оцінки вільний вибір межи 
внесеними офертами, а також і право відкину
ти всі оферти, рлзписати нову розправу офер
то ву, або роздати будову в такий спосіб, який 
признасть відповідним. Маршалок краєвий: По- 
тоцкий (в. р). Член Виділу краєвого: Опувгкіе - 
гогсг (в. р.).

— Дрібні вісти. В Кракові помер адв. др. А н
тін Добія, політичний приятель кс. Стояловско- 
го. Мав 52 літ. — В місті Панепро в Іспанії' вда
рив грім в костел і убив 25 осіб, а 35 тяж ко 
поранив. — Публичний попис хлопців і дівчат 
в львівскім заведеню для сліпих при ул. св. Зо- 
фії 13. відбуде ся в понеділок дня 30. с. м. — 
На льокальній зелїзници Чижини-Могиза здер- 
жано задля повени рух поїздів на неозначе
ний час.

Краєвий Сойм.
В сеймовій палаті иоявили ся нині перший 

раз князі Церкви: Шептицкий, Чехович, Біль- 
чевский і Теодорович.

ІІредлогу проекту закона в справі публич- 
них бюр посередництва працї повірено окремій 
комісиї з 15 членів. Відтак пос. Козловский ре
ферує внесене що до видана розпоряджень по
трібних для  виконаня закона про реґуляцию  рік.

Дальше мотивували свої внесена: пос. кс. 
С т о я  л о в е  к и й  в справі перенесена суду зі 
Слєменя до Сухої; пос. Ж а р д е ц к и й  проект 
нового ловецкого закона; пос. Ш в е д  за удї- 
ленєм 5.000 К запомоги живецкому повітови 
задля повений; пос. Ц є л є ц к и й  в справі осно
вана одної учительскої семинариї з напрямом 
виключно рільничим; пос. Т ш е ц є с к и й  в спра
ві основуваня заведень масарских в рільничих 
школах і для сїльских господинь в цїли випер
та заграничних масарских виробів з краю; пос. 
Сг. Є н д ж е й о в и ч  в справі контролі над само
стійними і безконтрольними задатковими това
риствами; пос. Ш а є р  в справі закладаня біль
ше краєвих фабрик бетонів.

По виборі членів гал. ІЦадіїицї зі сой му, 
іменно: др. Абрагама, др. Ґломбіньского, др. Ку- 
лачковского, др. Лїлїєна, Нєзабітовского, ГІєро- 
жиньского, Шульца і др. Сковроньского — засї- 
данє замкнено о год. 2. Слідуюче заеїданє нині 
о год. 5. пополуднії.

Між відчитаними внесеними находять ся: 
пос. о. Б о г а ч е в с к о г о  в справі проволоки 
в полагодженю протестів против громадских 
виборів в 8 громадах долиньского повіту; нос. 
Г у п к и о виєднанє санкциї комасацийному за- 
конови; пос. М о г и л ь н и ц к о г о о розпоча
те інне тицийпих робіт; пос. С т а п и ь с к о г о  
о заведене польского язика в усіх урядах Гали
чини і вибороте для громад додатку для дохо- 
дового податку за право пропінациї від 1893 р. 
до 1897 р.

Т е л є ґ р а м и .
Відень, 25. червня. ХУіепег доносить, 

що міністерство зелїзниць перенесло концесик» 
на льокальну зелїзницю з Товмача до Палагич, 
на Тов-о акцийне цукроварні в Хрн плині.

Міністерство рільництва скликало до Градця 
міжнародну конференцию знатоків в справі роз
гонена градових хмар при помочи стріляна. 
Конференция збере ся в днях 20. до 25. липня 
сего року.

Льондон, 25. червня. Після телеграми з Ве- 
шинґтону — підписано вже мирові договори в 
Колюмбії.

Варшава, 25. червня. Цар відкинув просьбу 
Ґріма о помилуване.

22 офіцирів варшавского ґарнїзона, аре
штованих під замітом співучасти в державній 
зраді, випущено з вязннцї.

Будапешт, 25. червня. В кількох комітатах 
на Угорщині появив ся на пшениці якийсь не
знаний доси гриб і нищить корінь і колос. Шко
да зроблена грибом виносить 20% на селянь- 
ских ґрунтах, а 5% на двірских обшарах.
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— На будову нової церкви в Бикові жертвува
ли: (Копець). о. І. Терешкевич парох в Воро- 
блївцї 2 К, о. К. Монцїбович парох в Калогаров- 
цї З К. о. П. Єссип парох в Лїтинї б К, о. В. 
Кисїлєвский парох в Товмачику від парохіян в 
Товмачику і Іванівцях 8 К, Преч. Уряд паро- 
хіяльний в Радоцинї 2 К, о. Л. Таворский парох 
в Кармавичах З К, о. А. Балицкий парох в Клїц- 
ку від себе 1 К, від церквп в Клїцку 1 К, В'Д 
церкви в Чуловичах 1 К, о. Ших парох в Суча- 
ві 2 К, о. А. Бескид парох в Тарнавц'і І К 40 с., 
Преч. Уряд парохіяльний в Ластівках від о. Гон- 
тарского ириходника 2 К, з скарбони церковної 
2 К, о. К. Сїлецкий приходник в Жужелю 5 п, и-

С 0Ю 35Е ІІМ  Егпезіа Тіюгпа
у А есві, в гасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сінїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 15. червня 1902

При енінучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура. 2) Сестри Г опгіеііі, воздушні 

артистки. 3) Зсїііііг і ІАе; г, тврольскі дуетисти.
4) Магіє І Мааг, туристка і селянка. 5) ІЬе Оіі- 
П08, найславнїйші американьскі пародисти екс
центричні. 6) Мг. Копаггі, зі своїми псами (живі 
образи). 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) І.а ЬеНе 
Уаіевсе, зі сво'м репертуаром «Кеіоиг Ос Ваі».
9) 1.68 ВегІОУ’ев, француский дует. !0) Мг. АІЄ- І 
квапйег, колова їзда на столі. 11) Америчаньский ; • 
біоскоп, нова серия живих фотографій. і '

Що дня о 8. год. вечером велике предста І 
вленє. В неділю і сьвята два представленя. Щ< 
нятницї Нірії Щ е  представлене. Білєти вчасній- ? 
піе можна замовляти і набути в конторі Іільона; ’ 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

ВИСОКИМ Ц. К. НАМІСНИЦТВОМ КОНЦЕСІОНОВАНЕ
Б Ю Р О  П О Д О Р О Ж И  і С П Е Д И Ц И Й Н Е

СОФІЇ БЄСЯДЕЦКОЇ, ОСЬВЄНЦЇМ, ДВОРЕЦЬ

продає
білєти зелїзничі 

окружні

корабельні карти
I- цюї і
II- гої кля.и

як також карти межип окладові для переселенців до Америки.
0  Ціни найнизші. 0  0  Виміна грошей. 0

Проспекти даром і оплатно. (20 -26)

мірників свого »о. І. Боско» в цїнї 5 К, о. др. 
Стефан Юрик, професор зі Львова 2 К.

Нашим Високо достойним Жертводателям 
заявляємо сим щиросердечне «Спаси Бог»! Одно
часно складаємо нашу найщиршу подяку тим 
Добродіям нашим, котрі заслали нам при тій 
нагоді свої благожеланя з щасливим успіхом 
в наших трудах. .

Просимо умильно о ласкаві згляди в иад- 
сн.іаню дальших жертв.

За комітет будови: о. Николай Сенега, гр.- 
кат. парох в Бикові п. п. Медика.

поему Василя Щу
рята можна з амо- 
влптилише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

І
і

Лев Лопатикьский.

АГкТТТГ |  комедия з сїльского
П  1 | -  _  _  житя в 3 актах - - 
,) Аіі Цїна 60 с о т .----------

З житя схоплені типи, погідна веселість і 
п[ остота сценічної обстановки чинять сю 
комедию дуже пригідною до вистави навіть 

для меньших аматорских кругів. 
Набути можна в Ставропигійскій книгарни

у Львові.
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Н а д іс л а н е .

До
Високоповажаного Друга

В о л о д о м и р а  Л а в р ів с к о г о
у Львові.

Не маючи близшої адреси Високоповажа
ного Друга, повідомляємо Вас сею дорогою, що 
предложений нам рахунок з вплаг зібраних Ва
ми в часах, коли снравовалисьте уряд «справ
ника» нашого Товариства, приняла Старшина на 
засїданю з дня 7. червня 1902 до відомості! і 
удїлила Вам з сих рахунків а б с ’люторию.

Львів, дня 7. червня 1902.
За Старншну Товариства гімнастичного «Со

кіл»: Альфред Будзиновский, голова; Денис Бу
чина, справник.

— Санітарного радника д ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (основ ний 1837). 
Сезон від І. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация залізниці РІаііе ЕІ- 
^егзЬиг^-ІІтепаи. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича Гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, дивтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії, гістериї, гііюхондриї, поражена, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 

(безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. п.

Дїии вельми умірковані,
1. Мешкапв почавши від 1 марки (60 кр.) 

ідо 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дпенпо 4 ’/2 марки (і. снїда- 

I не, 2. снїдапє, обід (ІаЬІе (Гіібіе — 4 даня — в
неділю 5) вечеря).

3. Все лїчеив, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультацкя числить ся 
окремо 10 марок).

Положене врльми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (5бо метрів над плесом мора). 
О всякі виясненя і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
БапііаІзгаОі І)с. Вапоіпзіії'з пззепііеіі- и Кигап- 

зіаіі Ваб ЕІдсгзЬигд ііп ТКйгіпдепоаІбс.

Артистку,драму в 4 актах Ан 
топа Крушельницького,

можна замовляти у 
автора: Коломия, ул  

Замкова 15 А, по цїнї 2- К.

Розклад поїздів зелїзчичих обоаяіуючий аід 1-го мая 1902.
•Приїзд і п ід 'їзд поданий після часу середно-европсйского).

П оїзд Поїзд
ПОСИ і ОС „б.

до Львова
1 посн і особ.

зі Львоваприходить
0 годинї

ВІДХОДИТЬ
0 годині’

дя. П ідзамче

1.35

2 2 0  
2 35

1 45

6-10
6 2 0
6- 50 
7 4 5
7- 40
8- 190 
8-Ю 
8-15 
8-50

10 25 
11-55

1-Ю
1 2 3

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-40 
5-50

з  К ракова , Берлина, Варш ави, Відня 
з Ч ернівців (Іцкан. Галац.-), Мор і коса 
з  Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер вк. 
з  Я нова
з П ідволочися, Бродів на дв. Під-замче

„ .. на дв. головний
з Л авочного (ПештуУ Калуш а, Х ирова 
з Сокаля, Гани рускої

і з  К ракова , Відня, Праги, Б ерлина 
з  Р яш ова, Л ю бачева 
з  С таниславова (К ересм езе, Потутор) 
з Л авочного, К алуш а, Х ирова, Борислава 
з  Я нова
з Підволочиск, Копичіш цїв на дв II дз.

на дв. голов.
з Брухович (15. м ая до 14 вер. в н е д .іс ьв . 
з  Г.амбора, Стрия, С кольего (1 /5 -3 0  9) 
з  Підволочиск іК иїва), Бродів на дв. Підз.

, „ „ на дв. гслов.
з  Ч ерн івц ів , Іцкан 
з  К ракова

Н іч

1215

8 4 0
231

6-00
8 0 4
9 1 2
9-20
9-25

9-50
1003  
1002 
10 20 
10-50 
3 14 
3-35

з  С окаля, Б ел зц я  і Л ю бачева
з  Б р у х о в и ч (15. м ая  до 14 .пер. в н ед .ісьв .)  
з  Б рухович (15. м ав до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Б укареш ту
з Я нона (від 1 мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з  К ракова , Відня, Берлина) Ясла, Розвадова

з  Я вова  (від 1. м ая до 15. вер. в нед іс ь в  ) 
з  П ідволочиск (К пїва) Бродів на дв. Піде.

„ , на дв. голов.
з  Л авочного (ГІешту) Х и р о ва ,К ал у ш а  
з  Т ернополя, Г рнм алова на дв. П ідзамче

„ на дворець головний

8-25 до
1 53 В* $3 до
299 6 я

6 3 3 ДО
И-30 8- Г) до
2'55

9 ) 9 до
9 4 5 до
9-50 до

10 3-9 до
10-40 до

2-40 10-57
1-25 до

2 1 6 до

3 0 5 до
3 15 до
3-26 до
3 3 0 до

Н і ч
6-Ю до

12 45 6-20 до
6-30 ДО'

6-35 до
7-Ю ДО
8 1 6 ДО
8-25 ДО
9-00 до
9-20

1005 ДО
2-51 ю -зо ДО

11-00 ДО
11.10 ДО
1132

4-15 до
5-50 ДО

Янова
В ізц я , С окаля, Л ю бачова 
Чернівців, П отугор 
Тернополя, П отутор, дв. Підз.

,і ,. дв. го і.
Я нова в д  1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
Бруховпч від 1.5 мая до 14. вересня  

в неділі і сьвята
Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер.

д 1 мая до 15. 
Л ю бачева

а в ід  16 вер. до ЗО цьвіт. 1901. іцодсчпо

дв. П-дзамче

дв. П ідзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся в’ ї  6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Ч ас середно европейскнй ріж н ить ся від часу львівского  о 86 м інут. а  іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інф орм ацийне ц. к. зел їзниць держ авних  (ул. К расїц іш х ч.

5.) уділяє пояснень в справах  зел їзлн чіїх , продає білети всякого  рода і ро зкл ади  Ї8ДИ.

вер.

» ц. к. упр. гал. акц.

поручаємо

4 ‘/2%  листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
47г%  листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/„ позичку краєву 
4 п/« облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

БАНКУ
Гіпотечного

За певну і добру льокацию

Видає і відповідав за редакпию Лев Лопатиньский.
•:..ле

З  друкарні В А. Шийковского.


